

Žádost o vyjádření Etické komise UK FTVS

k projektu výzkumné, kvalifikační či seminární práce, zahrnující lidské účastníky

Název projektu: Režimová opatření k redukci hmotnosti po porodu

Forma projektu: diplomová práce

Období realizace: listopad 2015 – duben 2016

Předkladatel: Bc. Světlana Stodolová

Hlavní řešitel: Bc. Světlana Stodolová

Vedoucí práce (v případě studentské práce): Prof. Ing. Václav Bunc, CSc.

Popis projektu: Práce se zabývá redukcí hmotnosti po porodu. V praktické části byl zvolen kvalitativní výzkum a hlavní metodou byla vybraná případová studie. Cílem práce je předložit přehledné a ucelené informace o období šesti týdnů po porodu u tří žen. Následně vyhodnotit režimová opatření vedoucí k redukci hmotnosti a vybrat správné cviky na posílení ochablých svalů a zlepšení fyzické kondice žen.

Zajištění bezpečnosti pro posouzení odborníky: Jedná se o neinvazivní metodu (kvalitativní výzkum a případová studie). Proband bude cvičit a dodržovat režimová opatření podle své kondice a dle svých zdravotních možností.


Etické aspekty výzkumu: Realizace výzkumu zaměřeného na režimová opatření k redukci hmotnosti po porodu neumožňuje provedení na bezdětných a nekojících žen. Získaná data budou zpracována anonymně, výsledky nebudou zneužity a osobní data nikde zveřejněna. Po skončení výzkumu budou data uchována anonymně. Proband je prostřednictvím Informovaného souhlasu seznámen s možností ukončit svojí účast na projektu a o zachování zásad mlčenlivosti ohledně získaných dat. Věk probandů je mezi 27-33 let.

Informovaný souhlas: přiložen

Povinností všech účastníků výzkumu na straně řešitele je chránit život, zdraví, důstojnost, integritu, právo na sebeurčení, soukromí a osobní data zkoumaných subjektů, a podniknout k tomu veškerá preventivní opatření. Odpovědnost za ochranu zkoumaných subjektů leží vždy na účastnících výzkumu na straně řešitele, nikdy na zkoumaných, byť dali svůj souhlas k účasti na výzkumu. Všichni účastníci výzkumu na straně řešitele musí brát v potaz etické, právní a regulační normy a standardy výzkumu na lidských subjektech, které platí v České republice, stejně jako ty, jež platí mezinárodně.

Potvrzuji, že tento popis projektu odpovídá návrhu realizace projektu a že při jakékoli změně projektu, zejména použitých metod, zašlu Etické komisi UK FTVS revidovanou žádost.

V Praze dne 25.12. 2015

Podpis předkladatele: 

Vyjádření Etické komise UK FTVS

Složení komise: Předsedkyně: doc. PhDr. Irena Parry Martínková, Ph.D.

Členové: prof. PhDr. Pavel Slepíčka, DrSc.

doc. MUDr. Jan Heller, CSc.

doc. Ing. Monika Šorfová, Ph.D.

Mgr. Pavel Hráský, Ph.D.

MUDr. Simona Majorová

Projekt práce byl schválen Etickou komisí UK FTVS pod jednacím číslem: 181/2015


dne: 4.1. 2016

Etická komise UK FTVS zhodnotila předložený projekt a neshledala žádné rozpory s platnými zásadami, předpisy a mezinárodními směrnici pro provádění výzkumu, zahrnujícího lidské účastníky.

Řešitel projektu splnil podmínky nutné k získání souhlasu Etické komise.

razítko UK FTVS

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
Fakulta tělesné výchovy a sportu
Josef Martího 31, 162 52, Praha 6


.....
podpis předsedkyně EK UK FTVS